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Джон Фіцджеральд Кеннеді народився 29 травня 
1917 року в Брукліні, штат Массачусетс, в сім'ї 
Джозефа Патріка і Роуз Елізабет Кеннеді. 
Сімейство Кеннеді традиційно займалося 
політикою і було одним із стовпів демократичної 
партії. Батько - бізнесмен, мультимільйонер, 
посол у Великобританії. Мати - дочка мера 
Бостона.

У 1935 році Джон вступив в Прінстон, але кинув 
навчання через хворобу. У 1936 він вступив до 
Гарвардського університету і закінчив його в 1940 
році з відзнакою.

 Навесні 1941 року його не взяли до армії через 
здоров'я, але восени того ж року він пішов 
служити у флот, і в 1943 році його послали в 
район бойових дій в Тихому океані. Його 
старший брат Джо, який збирався стати 
президентом, загинув на війні.? Сам Джон 
Кеннеді вцілів дивом. Кеннеді був нагороджений 
медаллю за героїзм і, незважаючи на важку 
травму хребта, намагався повернутися в стрій, 
але на початку 1945 року його комісували. Хвора 
спина і малярія, яку він підхопив на Тихому 
океані, не залишали його до кінця життя. Крім 
цього, Джон страждав хворобою Аддісона, що за 
життя приховували. Але те, що він був тяжко 
хворою людиною, ніяк не позначалося на планах 
батька, і все сімейство Кеннеді було впевнене, 
що він зобов'язаний стати президентом.



Лейтенант Джон Кеннеді (стоїть праворуч) на 
борту USS PT-109 разом з членами екіпажу, 1943 
рік



Початок політичної 
кар'єри Дж. Кеннеді.

За підтримки сімейного клану і 
широкого кола друзів Джон почав 
планомірно створювати політичну 
кар'єру. Жодного разу не програвши 
на виборах, Кеннеді представляв свій 
виборчий округ Бостон (1947-1953) як 
депутат від демократів в Конгресі. У 
1952 став сенатором.
Незабаром, 12 вересня 1953 р., Джон 
одружився з чарівною аристократці 
Жаклін Чи Був'є. У них було троє дітей 
- дочка Керолайн (1957), син Джон 
(1960), також син Патрік народився в 
1963 р. і прожив 48 годин.
Сенатор Кеннеді і його дружина 
швидко набули всенародну 
популярність.
Його телевізійні виступи 
транслювалися на всю країну, 
Кеннеді став одним із самих 
знаменитих політиків країни. 
Почалася кампанія за його висунення 
на пост президента в 1960 р.
У внутрішній політиці закликав до 
соціальних реформ і кращим умовам 
життя для робітничого класу і 
меншин.
У зовнішній - критикував політику 
Трумена по відношенню до Китаю, але 
підтримував НАТО і план Маршалла.

На фотографії (справа наліво): Джон, Едвард і 
Роберт Кеннеді



Весілля Джона Кеннеді і Жаклін Чи Був'є, 1953 р.



На фотографії: Джон Кеннеді зі своїми дітьми і дружиною, 
1962 рік.



У січні 1960 Кеннеді офіційно заявив, що балотуватиметься в президенти. Головними 
суперниками були Х. Хамфрі і Л. Джонсон.? Важливим елементом кампанії стали 4-кратні 
теледебати між Кеннеді і Ніксоном.? Кеннеді випередив Ніксона всього на 0,1% голосів.? 20 січня 
1961 після інавгурації Кеннеді став 35-м президентом , наймолодшим в історії США, першим 
президентом, народженим в 20 столітті, першим президентом-католиком. Свою посаду він 
обіймав 1037 днів.

Джон Кеннеді під час передвиборної 
кампанії.

Телевізійні дебати під час 
передвиборної боротьби між Кеннеді і 
Ніксоном.



Кеннеді захищав права 
афроамериканців, підтримував 
Мартіна Лютера Кінга.
Джон зробив багато для освоєння 
космосу, запустивши програму 
«Апполон».
При Кеннеді відбулося посилення 
втручання США у громадянську 
війну в Південному В'єтнамі; 1961 р. 
відправлені перші регулярні 
підрозділи збройних сил США; був 
створений Корпус Миру (надавав 
допомогу населенню в отриманні 
елементарних трудових навичок і 
знань).
Перші кроки Кеннеді в зовнішній 
політиці стали повним провалом. 
ЦРУ підготувало бригаду 
антикомуністичних кубинських 
емігрантів для вторгнення на Кубу. 
Об'єднане командування збройних 
сил США рекомендувало Кеннеді 
провести висадку диверсантів, 
гарантуючи, що слідом за цим на 
Кубі відбудеться повстання проти 
Фіделя Кастро. Але операція в 
затоці Свиней зазнала поразки. Всі 
учасники висадки були вбиті або 
захоплені в полон. Фідель зажадав 
викуп за полонених, але тільки до 
1963 року були звільнені 1113 
чоловік в обмін на постачання 
продовольства і ліків на суму в $ 53 
млн.

На фотографії: вхід в музей 
операції.



Радянський лідер М.Хрущов, вирішивши, що 
Кеннеді - людина нерішуча, наказав звести 
стіну між східним і західним Берліном і став 
загрожувати США підписанням сепаратного 
мирного договору зі Східною Німеччиною. У 
відповідь Кеннеді привів у бойову готовність 
національну гвардію, і Хрущов відмовився 
від ідеї сепаратного договору.

У жовтні 1962 р. американські літаки виявили 
на Кубі радянські ядерні боєголовки. Кеннеді 
в телевізійному зверненні до нації публічно 
вимагав їх виведення з Куби. Американські 
збройні сили стали готуватися в захоплення 
Куби. У перебігу 13 днів світ балансував на 
межі ядерної війни.

Нарешті, Хрущов заявив, що СРСР виведе 
ракети з Куби. Кеннеді в обмін на це пообіцяв 
Хрущову не нападати на Кубу і вивести 
американські ракети з Туреччини. Він 
дотримав ці обіцянки. Через 10 місяців 
Кеннеді домігся свого найбільшого 
міжнародного успіху - разом з Хрущовим і 
прем'єр-міністром Великобританії Гарольд 
Макмілланом він підписав Договір про 
заборону випробувань ядерної зброї.

М. Хрущов і Дж. Кеннеді за бесідою. Червень, 1961 рік.



Джон і Жаклін Кеннеді в Далласі. За пару секунд до вбивства.

Кеннеді для підготовки до боротьби за переобрання в 1964 р., вирішив проїхати 
по Техасу разом з сенатором і губернатором. 22 листопада 1963 він і Жаклін 
урочисто в'їжджали в центр Далласа у відкритому лімузині. О 12.30 снайпер 
відкрив вогонь. Перша куля влучила в шию ззаду і вийшла спереду з горла, 
важко поранивши в спину губернатора Джона Конноллі. Друга куля потрапила в 
голову. Президент помер в Парклендского меморіальному госпіталі в 13.00.



Джон Кеннеді був поховали 25 листопада 1963 на Арлінгтонському 
цвинтарі



У вбивстві президента звинуватили Лі Харві Освальда, 24-річного жителя Далласа. Його затримали через 
годину після вбивства. Але незабаром при виході з дільниці для відправки до в'язниці під конвоєм він був 
застрелений власником нічного клубу Джеком Рубі. Мільйони американців змогли побачити вбивство 
Освальда в прямій трансляції. Президентська комісія зробила висновок, що Освальд був вбивцею-одинаком. 
Але багато хто впевнений, що Освальд не діяв поодинці, і що проти Кеннеді існувала змова, чому приділяти 
різні теорії - серед іншого називалися мафія, КДБ, кубинські емігранти, ЦРУ ...? Вбивство Кеннеді - найгучніше 
політичний злочин 20 століття - до цих пір залишається загадкою.

Лі Харві Освальд Джек Рубі стріляє в Освальда


